

中共中国音乐学院委员会

党史学习教育工作简报

第31期

党史学习教育领导小组办公室

2021年12月23日

【动态要闻】

党委副书记吴武为宣传部党支部宣讲 党的十九届六中全会精神

12月17日，校党委副书记吴武在宣传部党支部理论学习会作党的十九届六中全会精神专题宣讲。支部全体党员和积极分子参加。



学习会上，吴武副书记以“学习贯彻党的十九届六中全会精神推进学校高质量发展”为题对六中全会精神进行宣讲。吴武副书记深入浅出地阐释解读《决议》深刻的历史逻辑、理论逻辑和实践逻辑，并结合生动、翔实的历史案例，为大家深刻剖析“从党的百年奋斗中看清楚过去我们为什么能够成功，弄明白未来我们怎样才能继续成功”这一主题主线。他强调，一是要深刻认识和把握《决议》开创性提出“两个确立”的决定性意义，把“两个确立”真正转化为做到“两

个维护”的思想自觉、政治自觉、行动自觉；二是要深刻认识和把握百年奋斗形成的“十个坚持”宝贵历史经验，以奋进的决心推进学校高质量发展；三是要深刻认识和把握新时代高等教育的任务，以使命之心落实立德树人的根本任务；四是要深刻认识和把握《决议》中党中央号召，以担当之心切实履行为党育人、为国育才的光荣职责。

副校长王峥为管弦、指挥系（直属）党支部宣讲 党的十九届六中全会精神

12月2日，管弦、指挥系（直属）党支部在教学楼401教室召开党的十九届六中全会精神学习交流会。副校长王峥作为联系校领导出席，支部全体党员参加。会议由支部书记马磊主持。



会上，王峥副校长对党的十九届六中全会精神进行宣讲，分享自己学习六中全会精神的心得体会，并从多个方面详尽细致地梳理了《决议》的精神要义。他指出，建党百年来，党始终坚持为中国人民谋幸福、为中华民族谋复兴的初心和使命，团结带领各族人民实现了“站起来、富起来、强起来”的伟大历史飞跃，将中华民族推向一条充满光明和希望的发

展道路。宣讲后党员们展开热烈讨论。教师党员表示要坚信实现中华民族伟大复兴的中国梦，必须坚持走中国特色社会主义道路；学生党员表示，要以新时代社会主义接班人身份，为国家争光、为民族添彩，让青春在祖国最需要的地方绽放绚丽之花。

副校长黄虎为学生宣讲党的十九届六中全会精神

11月18日，副校长黄虎在201学术报告厅结合自己工作经历和学习体会，为学生做了《学习贯彻党的十九届六中全会精神》的主题宣讲思政课。



围绕六中全会《决议》，黄虎副校长以贯通历史、现在、未来的视角，带领同学们重温党的百年光辉历程，勉励同学们深刻感悟党的初心使命、理解百年党史的四个历史时期、四个伟大飞跃、马克思主义中国化的三次飞跃、“十个坚持”、“两个确立”等重要论断的重大意义。同学们聆听了黄虎副校长理论联系实际、生动深刻的宣讲后深感全会《决议》意义重大、启示深刻，体悟到信仰的感召、方向的指引和作为新时代大学生的责任担当。

【实践交流】

1. 图书馆党支部与声歌系美声教研室党支部联合开展理论学习——12月1日，两个支部联合开展理论学习，集体

学习观看新闻联播“中国共产党第十九届中央委员会第六次全体会议公报”视频。图书馆党支部书记梁玉梅主持学习并导学。两个支部全体党员认真学习观看学习视频并交流学习心得。党员们



表示将把学习全会精神与党史学习教育结合起来，学深悟透、融会贯通，不忘立德树人初心，牢记为党育人、为国育才使命。

2. 宣传部党支部开展“深入学习贯彻党的十九届六中全会精神”主题党日学习活动 学习专题辅导报告——11月18日，

宣传部党支部开展“深入学习贯彻党的十九届六中全会精神”专题辅导报告会暨主题党日活动。主题党日由支部书记吴哲



主持，全体党员、积极分子共同观看学习由浙江大学马克思主义学院教授、浙江省委党史学习教育宣讲团成员段治文主讲的党的十九届六中全会精神辅导报告《中国共产党

百年奋斗的重大成就和历史经验》。校党委副书记吴武作为普通党员参加此次主题党日活动。

报：北京教育系统党史学习教育领导小组

发：学校党史学习教育领导小组成员，各党总支（直属党支部），各部门